
IZ GRADIV ZA SEJE ZBOROV OBČINSKE SKUPSClNE _

O delu občinske skupščine
Na seji vseh treh zborov obfinske sicupičine, ki bo 30. marca, bodo

delegati med drugim obravnavali tudi poročila o delu obinske skupščine,
njenih organov in delovnih teles od aprila 1986 do decembra 1987.

V zboru združenega dela
malo interesa za delegatsko
delo

Dclcgati zbora združenega dela so
v minulih dvch lctih na scjah odločali
o vsch pomembnejših zadcvah v ob-
čini, ki zagotavljajo možnosti za živ-
ljcnjc in dclo, ki usmcrjajo družbcni
razvoj, zadovoljujcjo skupne potrebc
tcr izvršujcjo funkcijo oblasti. Po-
sebno pozornost so namenili obrav-
navi resolucije o urcsničevanju druž-
bcncga plana v občini, analizi poslova-
nja ozdov s posebnim poudarkom na
ozdih na mcji rentabilnosti in analizi
zunanjctrgovinske mcnjave občine.
Zbor se jc vključil v reševanjc perečc
problcmatike v gradbeništvu, obrav-
naval razvojna vprašanja gostinstva,
drobnega gospodarstva, štipendira-
nja, problcmatiko o gradnji celovitih
sosesk v občini, itd.

Na dncvnih rcdih so bila zanimiva
in aktualna gradiva, ki jih jc v vcčini
primcrov pripravil izvršni svet, ven-
dar ta dclcgatov niso navdušila.

V poročilu pišc, da jc polcg slabc
udcležbc značilna za ta zbor tudi ne-
aktivnost delcgatov na scjah in seveda
tudi pred sejami, v svojih temeljnih
dclcgacijah in konfcrenci. Detegaii so
siccr postavljali več dclcgatskih vpra-
šanj kot doslej, vcndar so se v glav-
ncm nanašala na komunalo, medtem
ko iz pristojnosti zbora delegatskih
vprašanj ni bilo.

Prcd vsako sejo zbora je treba opra-
viti teicfonske pogovore z nosilci kon-
fcrcnc dclegacij in kljub tcmu jc
sklepčnost vedno vprašljiva. Seveda je
udclcžba in aktivnost delegatov v ve-
liki mcri pogojena s prcdhodnim de-
lom strokovnih služb s konferenco dc-
lcgacij in vključcnost dclegatov v sa-
moupravnc strukture delovne organi-
zacijc ali tozda. Rczultati kažcjo, da je
vsega tcga premalo.

Iz priložcnc tabclc o udclcžbi delc-
galov iz konfcrcnce dclcgacij združc-
ncga dcla sc vidi, da sta se 100-od-
stotno udeleževali scj zborov združc-
nega dcla le dvc konferenci delegacij,

to sta Kolinska in Gradis; le delegati
teh dvch konferenc so se udcležili
vseh 20 sej v minulem obdobju. Samo
ene seje se ni udeležil delegat iz konfe-
rcnce delegacij Papirnicc Vevče, ven-
dar so imeli delcgati te konference
najvcč, (kar 15) razprav in devet dele-
gatskih vprašanj. Prav tako so po eno
sejo izpustili dclegati konference BTC
in Ljubljanskc banke, vendar so na
sejah razpravljali le sedemkrat, dele
gatskih vprašanj ali pobud pa niso
imeli. 90-odstotno udcležbo (manjkali
so na treh sejah) so imcle konference
Žita, Totre in Sob Moste-Poljc.

Povsem zancmarili so seje zbora
združencga dela delegati iz konfe-
rence Toplarnc, ki so se od dvajsetih
sklicanih udeležili le šlirih. Petih sej
so se udeležili iz konference Hmezad-
Jata. Ti dvc konferenci sta najbolj
odpovedali, siccr pa je bilo doseženo
69,5% povprečje udcležbe na sejah
tega zbora.

Zbor krajevnih skupnosti je
bil tudi v minulem obdobju
najaktivnejši

Tudi zbor krajevnih skupnosti, ki
šteje 23 dclcgatskih mest, jc v minu-
lcm obdobju imel 20 scj. Sam jc zase-
dal petkrat, skupaj z zborom združc-
enga dcla osemkrat in na skupni scji
vseh treh zborov sedcmkrat. Pov-
prcčna udclcžba na scjah jc bila
89,23%. Vseh sej zbora so sc udclcžili
delcgati iz devctih KS, slabše so sc sej
udelcževali lc dclegati krajevnc skup-
nosti Besnica. Iz šrcvilnih razprav,
pobud in vprašanj na sejah pa tudi
pisnih jc videti, da so dclegati gradiva
skrbno prebirali in sc v mnogih pri-
mcrih v krajcvnih skupnostih širše
povezovali ter na seje prinašali širši
interes krajcvne skupnosti. Dogovo-
rili so se za racionalno delo, da sej ne
bi prcveč podaljšcvali in da bi na pri-
pombe ter vprašanja dobili odgovore
čimprej. Praksa je pokazala tudi, da jc
najbolje, če dclegat v razpravi pro-
blcm na kratko obrazloži in z njim
scznani vse delcgatc, širio razlago pa
predloži v pisni obliki.

Največ vprašanj, ki so iih delegati
postavlja\i, se je nanaSalo na komu-
nalne probleme, urbanizem in varstvo
okolja. Ker pa zadeve, ki sodijo med
komunalno problematiko, ne sodljo
več v občinsko pristojnost, je te pro-
bleme potrebno posredovati naprej.
To sevcda kaže, da v krajevnih skup-
nostih premalo koristijo delegate za
komunalno skupnost.

Na sejah zbora so se najpogosteje
oglašali delegati: KS Zadvor (37-
krat), KS Dušan Kveder-Tomaž (22-
krat), KS Nove Fužine (19-krat), KS
Novo Polje (17-krat), KS Selo (15-
krat), KS Bizovik (13-krat) itd. Deie-
gatskih vprašanj pa so največ postavili
delcgati Zadvora (15), Novih Fužin
(13), Zadobrove in Sneber (11), Bizo
vika (10) in Kodeljevega (10).

Seveda pa ob teh podatkih ne
smemo pozabiti, da je v delegatskem
delovanju tega zbora vclika prednost
pred zborom združcnega dela to, da
nimajo konferenc delegacij in je zato
njihova delegatska pot krajša in nepo-
srcdnejša.

Dmžbenopolitični zbor bi
naj bil še aktivnejši

Družbenopolitični zbor šteje 19
stalnih dclcgatov. To pomeni za te
delcgatc vcijo obrcmenjenost, so pa
prav vsi tudi vključcni v vrsto odbo-
rov in komisij.

Vcndar jim vsaj pri pomembnejših
toikah dnevnih redov zelo pomaga
predsedstvo občinske konfcrencc
SZDL, ki jim posreduje svoja stališča
in sklepe.

V tcm mandatncm obdobju so dele-
gati polcg tcga, da so izražali staliiia
družbenopolitičnih organizacij, poka-
zali tudi veliko mero samostojnosti
v okviru danih smernic ter organiza-
cij, hkrati pa so večkrat opozarjali in
dajali prcdloge za rešitcv aktualnih
problemov iz njihovcga okolja, pa
tudi za učinkovitejše delovanje dele-
gatskega skupščinskega sistema v ob-
čini nasploh.

Aktivnost dclegatov na scjah zbora
je bila od posamcznika do posamez-
nika zelo različna. V tem obdobju so
ob obravnavi omcnjcncga štcvila za-
dev dclegaii razpravljali 119-kral. Ste-
vilo razprav jc bilo manjše od števila
točk dnevnega reda.

Delegati bi se morali v prihodnje
bolj vključevati v razprave in vplivati
na to, da bodo stališča in sprejeti
sklcpi življeajski in v končni fazi tudi
uresničeni.

Vseh 19 scj so se udclcžili le trije, in
sicer: prcdscdnik zbora Lovro Ušc-
ničnik, dclcgatka OK SZDL Pia Ku-
jarič-Mahkovec in dclcgat ZZB Ri-
hard Firm. Dclcgatka ZSS Milka Fujs
se ni udcležila nobene seje, kar enajst-
krat pa sc scjc ni udekžil tudi delcgat
ZSS Zdravko Stojanovič. Povprečje
udeležbc na sejah DPZ je bilo 72%.


